
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 3 dias do mês de Maio de 2010, às 8:30, no Camara Municipal, do município, ESTRELA DO NORTE, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio dos Santos Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANADIU BARBOSA DAMASCENA - CASA DA AGRICULTURA
DANIELA DOS SANTOS SOUZA - CONSELHO TUTELAR
JOSÉ LUIZ DA SILVA - POLÍCIA MILITAR
LAZARA VIANA DE SOUZA SANTOS - CÂMARA MUNICIPAL
MARIA DENISE DA SILVA TOSO - DIVISÃO MUNICIPAL DE SAÚDE
OTÁVIO LESCOVAR - PREFEITURA MUNICIPAL
REGIANE DE BRITO PADOIM NASCIMENTO - ESCOLA ESTADUAL DOUTOR MOACYR TEIXEIRA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ESTRELA DO NORTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Agradecemos inclusive  divulgação do PSS mensalistas, contratação de pessoas capaze. Passaram por treinamento de 04 a 07 de maio/2010. A segunda
colocada não foi contratada por impedimento, servidora municipal  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Agradecer divulgação PSS recenseador.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Leitura folder e explicações necessarias, distribuição folder; foi tratado sobre a rememoração do que a ser BT e a importancia do uso do GPS existente no
equipamento de coleta em limites secos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Sem necessidades.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes em onibus escolares, divulgação verbal, carro de som, nas igrejas. Houve 17 inscritos para 4 vagas, concorrencia 4,25/vagas, configurando boa
divulgação, agradecemos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Estamos com o ponto definido na propria prefeitura, agradecemos o apoio e nos colocamos a disposição tanto para a CMGE como para comunidade,
mostranto mapas dos setores e etc.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os contratados serão treinados para realizar a pro-coleta, vamos percorrer face por face nos municipios, atualizando mapas, logradouros e o entorno.
Definimos o que é entorno; servirá de parametro para coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Convite Executivo oficio 013/2010 - IBGE Subárea Pirapozinho
Convite Presidente da Camara Municipal oficio 014/2010 IBGE Subárea Pirapozinho
Demais membros oficio 015/2010 IBGE Subárea Pirapozinho
Espaço Físico desda reunião oficio 12/2010 IBGE Subárea Pirapozinho
Apresentamos todos mapaz e guias dos professores do Projeto Vamos Contar, fizemos a distribuição e leitura do folder, destacamos a importancia do projeto
para divulgação e concientização dos estudantes. 
Esclarecido dúvida do membro Otávio, população diferente dos cadastros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Associação dos Produtores Rurais
Divisão Municipal da Educação
Cobselho Tuletal 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


